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Опис навчальної дисципліни 

Ступніть вищої освіти: Магістр 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 073 Менеджмент 

Освітньо-професійна  

програма:  

«Менеджмент організацій» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

Навчальний рік:  2023-2024 

Семестр:  1 

Курс: 1 

Група:  М-МО 23 д 

Анотація курсу:  Дисципліна «Корпоративне управління» полягає у формуванні  

знань та вмінь щодо забезпечення корпоративного 

управління, оцінювання його рівня, обґрунтування та реалізації  

ефективних управлінських рішень щодо вирішення корпоративних 

конфліктів. Цілі курсу полягають у вивченні: механізмів корпоративного 

управління підприємствами; системи корпоративного управління 

підприємств та формуванні його розвитку; забезпеченні ефективності 

корпоративного управління у вітчизняній економіці; набуття вмінь 

урегульовувати корпоративні конфлікти та знаходити шляхи їх 

подолання 

Мова викладання:  Українська  

 Викладач: Індус Катерина Петрівна  

E-mail: indus.kateryna@utei.uz.ua 

Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку та 

оподаткування 

Місце дисципліни в освітній програмі 

Компетентності: Студент повинен знати широкий спектр знань і навичок, необхідних для 

ефективної роботи в системі корпоративного управління. 

Загальні компетентності:  ЗК 2 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК 3 Здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології 

ЗК 4 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети 

ЗК 6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

Спеціальні 

компетентності:  

СК 1 Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 

інструментарій менеджменту, у тому числі у відповідності до визначених 

цілей та міжнародних стандартів. 

СК 2 Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 

якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани 

СК 3 Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та 

ефективного самоменеджменту. 

СК 4 Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 

організації. 

СК 5 Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в 

процесі управління. 

СК 7 Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу 

та підприємливість. 

СК 9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію. 

СК 10 Здатність до управління організацією та її розвитком. 

СК 11 Здатність планувати та впроваджувати в діяльність організацій 

зміни, сучасні технології управління, розробляти 7 інноваційні проекти, 

організовувати систему контролю за їх результативністю 



Програмні результати 

навчання:  

ПРН 1 Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний 

науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах. 

ПРН 2 Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення. 

ПРН 5 Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 

розрізах. 

ПРН 6 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. 

ПРН 7 Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині 

колективу, з представниками різних професійних груп та в міжнародному 

контексті. 

ПРН 9 Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах 

державною та іноземною мовами; 

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у 

команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для 

вирішення професійних задач; 

ПРН 13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації 

(підрозділу); 

ПРН 14. Вміти управляти інноваційною, комерційною, 

маркетинговою діяльністю та розробляти програми 

розвитку організації. 

Пререквізити: Вивчення дисциплін: Менеджмент організацій, Фінанси підприємства, 

Економіка підприємства, фінансовий ринок 

Зміст дисципліни та оцінювання результатів навчання 

Тематичний план:  Тема 1. Історичні передумови виникнення корпорацій 

Тема 2. Учасники корпоративних відносин 

Тема 3. Теоретичні засади корпоративного управління 

Тема 4. Особливості організації управління корпорацією 

Тема 5. Стратегічне планування діяльності корпорації 

Тема 6. Управління корпоративною власністю 

Тема 7. Створення корпоративних об’єднань 

Тема 8. Управління фінансовою діяльністю корпорації 

Тема 9. Управління корпоративними конфліктами 

Тема 10. Шляхи підвищення ефективності корпоративного управління 

Основні література та 

інформаційні джерела:  

1. Давиденко Н.М., Буряк А.В. Корпоративне управління: навчальний 

посібник. – К.: ЦП «Компринт», 2015. – 346с. 

2. Ігнатьєва І.А.Корпоративне управління: Підручник. – К.: Центр учбової 

літератури, 2013. – 600 с. 

3. Небава Н.Г. Теорія корпоративного управління: Вузлові питання: Навч. 

посібник- К.:ЦНЛ-2004.-245с.  

4. Мальська М.П., Мандюк Н.Л., Занько Ю.С. Корпоративне управління: 

теорія та практика. Підручник. – К.:Центр учбової літератури, 2012. – 360с. 

5. Мостенька Т.Л., Новак В.О., Луцький М.Г., Симоненко Ю.Г. 

Корпоративне управління : Підручник . – К.: Каравела, Піча Ю.В., 2008. – 

384 с. 

6. Сазонець І.Л. Корпоративне управління: світовий досвід та механізми 

залучення інвестицій: Навч.пос.- К.: ЦУЛ, 2008.-304с.  

7. Євтушевський В.А. Корпоративне управління: Підручник. –К.: Знання, 

2006. – 406 с. 

8. Швець Ф.Д. Корпоративне управління. Навчальний посібник. – Рівне : 

НУВГП, 2017. – 320 с. 

Обсяг навчальної 

дисципліни: 

Загальна кількість годин – 180/6 кредитів;  

лекцій – 28 годин; практичних – 28 години; 

самостійна робота студента – 124 години. 

Вид контролю – екзамен. Максимальна кількість балів за екзамен – 100 



Система оцінювання та 

вимоги: 

Максимальна кількість балів за поточну навчальну роботу – 100 

 


